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Zapalování
20. TESTOVÉ OTÁZKY 09-16
1. Každá zapalovací svíčka má uzemňovací elektrody:

a) jednu nebo více elektrod

b) žádnou

c) kruhovou

2. Správná teplota špičky izolátoru zapalovací svíčky:

a) Menší než 450°C

b) Rozmezí 450 až 850°C

c) Vyšší než 850°C

3. Správná teplota špičky izolátoru zapalovací svíčky:

a) Není samočistící
b) Nastavuje řídící jednotka

c) Je samočistící, kdy úsady a zbytky shoří
4. Tepelná hodnota svíčky závisí:
a) Na druhu motoru

b) Na okolní teplotě

c) Na ročním období

5. Každé vozidlo musí být konstrukčně provedeno tak, aby rušivé vyzařování:

a) neobsahovalo

b) nepřesáhlo mezní hodnoty
c) nerušilo TV

6. U vozidel v provozu nesmí být v konstrukci prováděny zásahy, které:

a) By limitovaly rušení na stanovenou mez
b) By snižovaly rušení nad stanovenou mez
c) By zvyšovaly rušení nad stanovenou mez
7. Stupně odrušení dělíme na:

a) Základní I. a zvláštní II.
b) Povinné a nepovinné

c) Televizní a rádiové

8. Odrušení I. Stupně - základní musí být účinné:

a) Pouze v pásmech TV

b) ve frekvenčním rozsahu 30 MHz až 1000 MHz
c) pro sítě mobilní GSM

9. Odrušení II. Stupně – zvláštní realizuje výrobce:

a) Na pokyn Policie ČR

b) Pro rychlosti nad 100 km/h

c) na výslovnou žádost uživatele vozidla.
10. Rušením v rámci elektromagnetické slučitelnosti se rozumí:
a) negativní ovlivnění funkce, poškození či zničení dílu či zařízení
b) hlasitý hovor ve voze

c) pronikání zvuků zvenku do vozidla

11. Nejúčinnějším zdrojem elektromagnetického rušení je:

a) Oblouk při svařování

b) jiskra, která vzniká u zapalovací soustavy
c) anténa audiosoustavy

12. Rušivé impulsy se mohou od svého zdroje šířit nejčastěji:
a) Světelnými impulsy stroboskopu

b) Hlukem okružní pily

c) Galvanickým vedením a zářením
13. Šíření rušení galvanickým vedením znamená:

a) přímé spojení vodičem po síti
b) působení galvanických článků

c) vliv organismu živočichů (žab)

14. Přenos intenzity rušení u kapacitní vazby je:

a) Vždy konstantní

b) úměrný frekvenci a vzdálenosti vedení
c) úměrný ceně audiosoustavy

15. Přenos intenzity rušení u induktivní vazby je:

a) úměrný ceně akumulátoru
b) světelný se záblesky

c) úměrný proudu, frekvenci a vzdálenosti vedení
16. Sekundární zářič vytvářejí:

a) kovové díly přímo nespojené se zdrojem rušení
b) intenzivní časová spektra

c) satelitní antény
17. Popis jednotlivých druhů rušení na obrázku a návrh účinného odrušení:
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Správná řešení:
1A, 2B, 3C, 4A, 5B, 6C, 7A, 8B, 9C, 10A, 11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C, 16A

17

01. Stínění vodičů, uplatňované složky kapacitní i induktivní, odstranění filtrem + impedancí zátěže
02. Galvanický přenos, všechny složky velmi silné, odstranění filtrem + vhodnějším zapojením zátěže
03. Stínění oddělením částí, uplatňované složky kapacitní, odstranění filtrem + průchodkové řešení zátěže
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